

国会全会批准巴布亚扩张三个新省 肯定80%公务员用当地土著 保证不进行移民



财政部长 慕雅尼 Sri Mulyani 与国家发展规划部长/Bappenas Suharso Monoarfa 负责人于周二 (28/6/22) 在雅加达 Senayan 议会大楼与国会第二委员会签署了3项法案草案。工作会议的议程是就巴布亚组建三个新省的法案草案，并签署区域地图。

(本报讯) 三项巴布亚法案在第一级讨论获得批准后，将于本周四提交给国会全体会议。也就是说，仅一步之遥，巴布亚将诞生三个新的省份。

巴布亚新自治区的三项法律草案获得批准，将提交国会全体会议批准成为法律。根据计划，三项法案的批准全体会议将于周四 (30/6/2022) 召开。政策制定者对土著巴布亚人给予肯定的一致性和严肃性，将极大地决定扩张努力的成功，以及最大限度地减少该领域的潜在冲突。

决定新自治区 (DOB) 三项法案，即成

立南巴布亚省法案、成立中巴布亚省法案和成立巴布亚山区省法案在获得国会第二委员会和政府在一次会议上的第一级讨论的批准后，将提交给国会全体会议。周二 (28/6/2022) 在雅加达国会大厦工作。代表政府出席的国家发展规划部长/Bappenas Suharso Monoarfa 和财政部长 Sri Mulyani。

尽管这三项法案的批准遭到了一些民间社会团体和一些巴布亚人的反对，但在国会中没有任何派系拒绝批准该法案。同样，参与讨论这三项法案的第一委员会也批准了草案。根据计划，国会全会将于周四 (30/6/2022) 举行议程，正式批准三项法案成为法律。

国会第二委员会主席 Ahmad Doli Kurnia Tandjung 表示，巴布亚的扩充分省并不是突然的，而是经历了一个漫长的过程，包括巴布亚人民代表对国会的参与讨论。这个想法甚至从 2002 年就出现了，即扩大南巴布亚省的提议。一些地区人物也提出了这些愿望，包括巴布亚卢卡斯·埃内贝省长。“具体来说，这个想法是在关于修改特别自治法的讨论中密集出现的。从那时起，我们第二委员会一直在与

政府和内政部进行密切的沟通。直到第二委员会提出要编写学术文本和法案草案的倡议，” Doli 周二说。

Doli 说，在三项巴布亚新省法案获得批准后，他的团队强调了两件事，即对巴布亚土著人的存在进行肯定或保护，以及避免从巴布亚境外大规模迁移或移民巴布亚。这两个重点是接受工作委员会《巴布亚新几内亚法案》成员在 2022 年 6 月 23 日至 26 日访问巴布亚期间的愿望的结果。

工作访问期间，巴布亚工作委员会成员会见了巴布亚社区代表团体，如 29 个城市/地区的区域负责人、新自治区扩大委员会、土著人民、青年领导人、十七军区司令 (Pangdam XVII Cenderawasih)、巴布亚地区警察长和巴布亚检察官办公室主任。

“我们邀请他们所有人，最后，他们，巴布亚人民，张开双臂接受这种划分，并附上一些注意事项。首先，它反映在我们对巴布亚土著存在的肯定或一致，我们避免大规模移民，” Doli 说。

巴布亚人

为了实现这一点，工作委员会同意在新的或旧的地区政府结构中填补官僚机构、国家民事机构 (ASN) 的组成，它必须容纳 80% 的巴布亚本地人。巴布亚新几内亚法案第 21 条的法案还规定了有关此确认政策的细节，这将在政府法规中进一步规定。

周二，在雅加达议会大楼，国会第二委员会与行政改革和官僚改革统筹部长 马福博士 (Mahfud M) 举行的会议上也同意了这一肯定性讨论。

关于在三个新地区对土著巴布亚人实行肯定政策的国家公务员的安置，马福部长表示政府可以接受并支持。

马福部长补充说，为了快速有效地实施并立即在巴布亚新省填补公务人员，可以采取三种机制。第一，在原省担任同等职务但仍担任同一职务的人就职。其次，对不同岗位的员工进行适合度测试。“第三，如果在巴布亚省内和巴布亚以外的职位不匹配，则根据法定规定进行公开和竞争性的选拔，”同时担任政治、法律和安全事务协调部长的马福说。

此外，政府正在考

虑允许 公务员 进入巴布亚新几内亚官僚机构的最高年龄限制为 50 岁。这是一项特许政策，也在巴布亚三省新法案第 21 条中规定。Doli 说，为 80% 的土著巴布亚人提供 公务员 是政府和国会承诺维持土著巴布亚人存在的一种形式，包括他们的文化和习俗。

预测问题

国家研究与创新局 (BRIN) 国内管理研究中心负责人 Mardyanto Wahyu Tryatmoko 表示，对土著巴布亚人的肯定政策必须保持一致并切实实施，包括将他们招募到新的地区官僚机构中。因为，到目前为止，这对巴布亚人来说已经成为一件非常敏感的事情。“必须真正招募 80% 的土著巴布亚人，并且必须限制移民，因为当地人认为这种大规模移民对巴布亚人来说是一个问题。这可能会对巴布亚的安全局势产生影响，” Mardyanto 说。

然而，为了确保新地区的官僚机构有效和高效地运行，仍然需要培训和提高能力。这也是包括 BRIN 在内的许多机构正在考虑培养巴布亚人填补地方官僚机构的能力的原因。(莉丽)

巴布亚将扩大五个新省区 国会批准三新省后将讨论增加二新省

(本报讯) 印尼国会和政府同意，巴布亚的划分增加三个省，即巴布亚中部、巴布亚山脉和南巴布亚省。这是新自治区 (DOB) 的形成是第一阶段。

国会第二委员会主席艾哈迈德·多利说：“在第一阶段，我们已就三个不同的省份达成一致。”

多利说，第二委员会和政府在不远的将来，将讨论巴布亚另外两个新省份的法律草案 (RUU)，即巴布亚西南部和北巴布亚省。

“我们将在一两天内看到事态发展，无论在不远的将来是否有可能，我们都会增加另一个巴布亚西南部。北巴布亚省的扩张也可能不会花费太长时间，”多利说。

多利说，国会最初提出了一项扩大巴布亚五个省的法案。然而，考虑到所需的财政能力和人力资源 (HR) 准备情况，同意第一阶段将仅包括三个省。

多利说，瓜分巴布亚的想法已经持续了很长时间。从巴布亚南部人民的

愿望来看，他们从 2002 年就开始为南巴布亚的成立而奋斗。“这意味着 20 年前。从我们读到的文件来看，扩大区域的愿望实际上来自几位区域负责人，包括省长 Lukas Enembe，他曾是区域负责人协会的主席，他也表达了巴布亚扩大区域的愿望。”多利说。多利表示，在胚胎学上，巴布亚划分的具体讨论集中出现在对巴布亚

特别自治法 (UU) 的修订的讨论中，该法已被批准为关于巴布亚特别自治的 2021 年第 2 号法。因此，多利表示，第二委员会立即起草了一份扩大巴布亚五个新省份的法案。除了现有的，即母亲巴布亚和西巴布亚。这五项法案分别是巴布亚中部、巴布亚山脉、南巴布亚、北巴布亚、巴布亚西南部的扩张。(完)